 Nom : _ _ _ _ _ _ _          FORME  ACTIVE    ou  FORME  PASSIVE  

Transforme les phrases suivantes selon l'exemple.

La  voiture  tire  la  remorque .

La  remorque  est  tirée  par  la voiture.

Le maçon  construit cette maison. 

____________________________________________________________

Le facteur  distribue tout le courrier. 

____________________________________________________________

Les inspecteurs  poursuivent les gangsters. 

____________________________________________________________

La  pie   mange   une  noix . 

____________________________________________________________

L'agent  arrête    la  voiture .

___________________________________________________________

Indique si le verbe est conjugué à la forme passive ou à la forme active.

Actif  =A   
Les témoins  parlent  avec  les gendarmes.          Passif =P


La voiture prend  le chemin par erreur.

            L'incendie est éteint par les pompiers.

            Les photos  sont  développées  par le photographe .

            Le  phoque  a nagé  toute  la  journée .

            A l'automne, les feuilles seront balayées par le vent.


Toutes les voitures sont  arrêtées  par les douaniers.


La terre est éclairée par le soleil.                


Le satellite   est  envoyé   par la fusée Ariane.

            La  fusée  Ariane  envoie  des  satellites .

            Le roi a régné pendant quinze ans.

            Ils ont labouré le champ.


Le témoin a hésité.


Les gangsters ont franchi le barrage.


Le champion faiblit dans les derniers mètres.
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